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Boží pozdrav 
 

 Po tieto dni nám domov 
prichádzajú pozdravy k via-
nočným sviatkom. Niekedy im 
nevenujeme dostatočnú po-
zornosť, berieme ich skôr ako 
samozrejmosť, veď aj my sa-
mi sme písali príbuzným, zná-
mym… Ale predsa si prečíta-
me aspoň mená tých, ktorí 
nám napísali, ktorí si na nás 
spomenuli… Možno, že sme 
sa ponorili do čítania niekto-
rých a v tej chvíli ožili v nás my-
šlienky, spomienky, udalosti 
súvisiace s ľuďmi, ktorí tie po-
zdravy pre nás písali. Sú to 
okamihy, keď sa v duchu spá-
jame s tými, ktorí nám ich pí-
sali. Napísali nám ľudia, ktorí 
nás majú radi, ktorým na nás 
záleží, ktorí chcú svojím po-
zdravom vstúpiť k nám a as-
poň takto byť spolu s nami. A 
my to cítime, slová pozdravu 
potešia, láskou zohrejú pri srd-
ci, vykúzlia úsmev radosti na 
tvári. 
V tejto vianočnej dobe dostáva 
sa do našich rúk Boží pozdrav. 
Úžasný a hlboký svojím obsa-
hom, svojím posolstvom. Na-
písal ho Boh, ktorý nás miluje, 
ktorému na nás záleží, ktorý 
nás má nesmierne rád. Obsah 
Božieho pozdravu dáva zmy-
sel všetkým našim pozdra-
vom. Boží pozdrav je plný ra-
dosti: „Zvestujem vám veľkú 
radosť, ktorá bude patriť všet-
kým ľuďom. Dnes sa vám v 
Dávidom meste narodil Spa-
siteľ, Kristus Pán !“
Anjelská pošta funguje bez-
chybne, presne a načas. „Keď 
prišla plnosť času, Boh po-
slal…“ Ľudstvo unavené zlo-
bou, zaťažené ťarchou falše a 
klamu, zmorené nenávisťou, 
túži po úľave, túži po úprim-
nosti, otvorenosti, túži po lás-
ke, po pokoji a radosti. 
Boh to všetko vie a pozná 
túžby ľudského srdca a preto 
vstupuje do ľudského sveta, 
ako Spasiteľ, Záchranca, Vy-

kupiteľ. Do sveta zloby, klamu 
a podvodu, do sveta nenávisti 
a závisti prichádza sám Boh, 
aby ho pomohol ľuďom zme-
niť, premeniť. Nástroje Božej 
premeny sveta sú radosť a po-
koj, sila, ktorá ma uskutočniť 
túto premenu je Božia láska. 
Boh svoju lásku vložil do svoj-
ho Syna a svojho Syna poslal 
nám. 
Dnes sú Vianoce. Je to svätá 
chvíľa. Boží čas. Boh tento čas 
posvätil svojou prítomnosťou. 
Boh nás pozdravuje cez Betle-
hemské Dieťa. V Ňom sa nám 
dáva. Dáva seba samého. Dá-
va svoju lásku, dáva svoj po-
koj, radosť, šťastie. Unavené-
mu ľudstvu. Dnešnému člove-
kovi. Nám všetkým… „lebo v 
nikom inom niet spásy… Iba v 
Božom Synovi Ježišovi Kristo-
vi…“
To je pozdrav Boží týchto svia-
točných dní Narodenia Pána. 
Boh vstupuje k nám do našich 
sŕdc, do našich životov, do na-
šich rodín, spoločenstiev, do 
ľudského sveta, aby priniesol 
radosť, pokoj, lásku. Oslovuje 
nás, aby sme prijali posolstvo 
radosti, lásky a pokoja do svoj-
ho srdca a naplnili radosťou 
svoje životy. Zastavme sa pri 
tomto radostnom vianočnom 
Božom pozdrave. Nech v nás 
ožije všetko krásne, čo Boh 
pre nás vykonal, čo sme my s 
Bohom prežili v našom živote. 
On chce byť s nami, a túži žiť v 
nás. Dovoľme Bohu vstúpiť k 
nám, do našich sŕdc, do našich 
životov. Božia láska daná nám 
v Betlehemskom Dieťati zo-
hreje naše vychladnuté a 
skrehnuté srdcia a prenikne 
naše životy svojím pokojom a 
naplní ich Božou radosťou.
Vám všetkým čitateľom, ľu-
ďom dobrej vôle a otvorených 
sŕdc prajem požehnanie a lás-
ku Božiu, pokoj a radosť na 
vianočné sviatky a Novom ro-
ku 2017 Božiu pomoc a och-
ranu.

Váš kňaz
 ThLic. Stanislav Cifra

Milí spoluobčania.
Chcem vám zaželať hlavne po-
kojné prežitie vianočných sviat-
kov a aby ste mali čo najviac 
tých darčekov, ktoré sa v ob-
chodoch nedajú kúpiť, ako 
zdravie, láska, šťastie, pohoda 
a naplnenie svojich snov.

Nech vás v novom roku stretá-
vajú na každom kroku len po-
zitívne správy a nech máte kaž-
dý deň aspoň jeden dôvod na 
úprimný úsmev.
 

Ing. Igor Petrik  
starosta obce

(Pokračovanie z 2. strany)
 

veľká časť obyvateľov dochá-
dza za prácou práve cez tento 
most. Obchádzka cez Prešov 
by znamenala pre mnohých ob-
rovskú časovú stratu, ale aj zna-
čné zvýšenie nákladov. 
Preto sa na všetkých stretnu-
tiach k danej veci zasadzujem o 
to, aby sa hľadali možnosti, ako 
zriadiť dočasný náhradný do-
pravný koridor na danom mies-
te. Snažím sa docieliť, aby lesná 
cesta z Opátky ku Košickej Be-
lej bola upravená, v zime udržia-
vaná a dala sa využívať tak, aby 
ľudia z nášho regiónu nemuseli 
riešiť túto situáciu obchádzkou 
dlhšou o niekoľko desiatok 
kilometrov. 
Keďže tento most je aj mostom 
strategicky významným z po-
hľadu bezpečnosti a obrany, 
očakávam podporu aj zo strany 
štátu, či už finančnú, alebo 
materiálnu vo forme napríklad 
pontónového mosta, pretože aj 
táto možnosť nie je zatiaľ ne-
možná.
A prečo došlo k takejto kritickej 
situácii? Príčinou je jednak vek 
mosta (1967) a možno aj ne-
disciplinovanosť vodičov, alebo 
niekoho iného, keďže vieme, že 
premávka na tomto úseku bola 
ešte donedávna obmedzená do 
12, 5 t a v posledných týždňoch 
iba do 3,5 t a aj napriek tomu 
tadiaľ prechádzali vozidlá s 
hmotnosťou 20 a viac ton.
 

Kultúra
Tento ročník adventného večera 
sme, bohužiaľ, po prvýkrát or-
ganizovali bez jeho zakladateľa 
a organizátora Mgr. Bohumila 
Kamana. Dúfam, že sa nám po-
darilo udržať, ale možno aj zvý-
šiť kvalitu podujatia, a to aj na 
počesť jeho pamiatky. Na tohto-
ročnom adventnom večeri bola 
odovzdaná plaketa In memo-
riam Mgr. Bohumilovi Kamanovi 
za mimoriadny prínos v duchov-
nej oblasti i publikačnej činnosti 
a za kultúrno-spoločenskú an-
gažovanosť v našej obci. Osta-
ne navždy v našich srdciach a v 
diele, ktoré tu pre nás zanechal. 
Ďakujem Marienke Hudákovej, 
ktorá bola nápomocná pri prí-
pravách a pri samotnej realizácii 
adventného večera. Rovnako 
ďakujem všetkým, ktorí sa pri-
činili o to, aby sme pokračovali v 
začatej tradícii.
Okrem už tradičného príchodu 
obecného Mikuláša sa uskutoč-
nil aj Mikulášsky večierok na-
šich na Slovensku najmenších 

hasičov, teda našich „Krtkov“. Aj 
keď som tam nebol, ale počul 
som, že to bola show, ako sa 
patrí. Ďakujem všetkým rodi-
čom, ale aj ďalším, ktorí zor-
ganizovali túto nádheru a verím, 
že o rok na Mikuláša spojíme 
sily a vytvoríme spoločný prí-
chod obecného Mikuláša pod 
dohľadom  hasičského Mikulá-
ša.
Vianočný koncert – Vianoce s 
úsmevom bol zaujímavou pre-
hliadkou umelcov rozličných 
žánrov. Spevák Martin Vetrák, 
ako aj gitarista Timotej Zavacký, 
či folklórna skupina Čarnica, 
ako aj ďalší účinkujúci boli 
zárukou kvalitného vianočného 
kultúrneho vyžitia. 
 

Vianočná výzdoba
Priamo na Mikuláša sa naša 
obec rozžiarila vianočnou výz-
dobou. Okrem inovovaného 
adventného venca sme v obci 
doplnili nové svetielka a určite 
neunikla vašej pozornosti nová 
svetelná fontána pred želez-
ničnou stanicou, ktorú vyrobil 
náš technický úsek. Podarilo sa 
nám doplniť aj vianočnú výzdo-
bu v Oľši a Rolovej Hute.
Ďakujem darcom, ktorí nám to 
pomohli zabezpečiť a to: BD 
plus s.r.o. Krompachy, DA-
NOVA SK s.r.o. Sabinov, 
Ľubomír Ledvák Veľký Folkmar, 
DD 21 s.r.o. Prešov, Euro-
energia 2008 s.r.o. Košice. 
 

 

Pozývame Vás 
 

25. 12. 2016  Štefanská zábava
31. 12. 2016 o 16.00 hod.
Detská silvestrovská diskotéka 
s ohňostrojom
1. 1. 2017 o 0.30 hod.  
Oldies silvestrovská show s fi-
nalistom Česko-Slovensko má 
talent 2016
25. 2. 2017 
ples obce Margecany so Šte-
fanom Skrúcaným



Pod stromkom darčeky, čo srdce pohladia,
rodinu, priateľov, čo nikdy nezradia.
Ku šťastiu krôčik, k bohatstvu krok,
prekrásne Vianoce a šťastný Nový rok... 

... končí sa rok 2016 a nám všetkým sa zdá, že ubehol aj vďaka zaujímavým školským akciám 
a aktivitám akosi veľmi rýchlo. Preto je tu opäť čas bilancovať...

· 03.10.2016 začali žiaci našej školy pod vedením Mgr. Marekovej, D. Medvecovej a 
Bc. Hedvigovej pracovať na hodinách výtvarnej výchovy, počas výtvarného krúžku a v 
školskom klube detí (ŠKD) na výrobe dekorácií, ktoré esteticky skrášlili predajné stánky na 
obecnej akcii Margecianske fajnoty.
· 07.10.2016 sa zúčastnili žiaci 5.- 8. ročníka pod vedením Mgr. Kočikovej okresného 
kola súťaže Cezpoľný beh, ktoré sa konalo v Helcmanovciach. Zuzana Majláthová, žiačka 
5.ročníka, dobehla do cieľa na 10 mieste z 31 pretekárok. 
· 12.10.2016 sa žiaci 2. ročníka na hodine vlastivedy pod vedením triednej učiteľky 
Mgr. Mesarošovej zapojili do vedomostného kvízu pod názvom Čo vieš o svojej obci.  V ten 
istý deň sa konal v 9. ročníku vedomostný kvíz Poznaj svoju obec, ktorý zrealizovala so žiakmi 
Mgr. Kočiková. Tieto sprievodné akcie k Margecianskym fajnotám  preverila poznatky a 
vedomosti žiakov o rodnej obci, ktorí sa tak mali možnosť zábavným spôsobom dozvedieť aj 
niečo nové o našich Margecanoch. 
· 15.10.2016 uvarili kuchárky našej základnej školy 150 chutných a výdatných obedov 
pre účinkujúcich, ktorí vystupovali na obecnej akcii Margecianske fajnoty. 
· 15.10.-16.10.2016 sa triedy v našej základnej škole zmenili na šatne pre mnohé 
folklórne súbory, ktoré svoje spevácke, hudobné i tanečné umenie predviedli na obecnej akcii 
Margecianske fajnoty.
· 19.10.2016 sa celá naša škola zapojila do medzinárodného projektu Záložka do 
knihy spája školy. Našej škole bola pridelená Základná škola Fintice, do ktorej sme zaslali 
spolu 159 záložiek do kníh. Záložky z Fintíc zase skrášlili priestory  školy a potešili našich 
žiakov. Táto akcia prispela k nadviazaniu nových kontaktov, podporila záujem o čítanie a 
zvýšila návštevnosť školskej knižnice.
· 18.10.2016 sa žiaci 9. ročníka v sprievode výchovnej poradkyne Mgr. Kočikovej a 
Mgr. Gomoľu zúčastnili wokshopu Burza stredných škôl - Správna voľba povolania, príležitosť 
k úspechu, ktorý sa konal v Gymnáziu v Gelnici. Žiaci mali možnosť bližšie sa oboznámiť s 
ponukou štúdia na stredných školách.
· 21.10.2016 navštívili žiaci 6.-9.ročníka pod vedením triednych učiteliek divadelné 
predstavenie Futúrum lásky v Kultúrnom dome v Jaklovciach. 
· 21.10.2016 pripravili vyučujúce 1.stupňa ZŠ – Mgr. Gallová, Mgr. Mesarošová, Mgr. 
Korfantová a PaedDr. Zahornacká – pre žiakov 1. stupňa a starkých zábavné Tvorivé dielne s 
kultúrnym programom pri príležitosti Úcty k starším. 
· 24.10.2016 sa celá naša školy zapojila do výzvy ministra školstva Petra Plavčana – 
Spoločné čítanie – Myslenie je pohyb, pri príležitosti rozvoja čitateľskej gramotnosti.
· 26.10.2016 v ŠKD pani vychovávateľky  D. Medvecová a Bc. Hedvigová zrealizovali 
zábavné popoludnie Strašipárty s tradične zaujímavými, zábavnými a neopakovateľnými 
aktivitami pre žiakov pri príležitosti sviatku Halloween.
· 27.10.2016 sa žiaci 5. ročníka s triednou učiteľkou Mgr. Liptákovou a Mgr. Gomoľom 
zúčastnili exkurzie vo Východoslovenskom múzeu v Košiciach.
· 27.10.2016 žiaci 9. ročníka s triednou učiteľkou Mgr. Ciprusovou pozdravili všetkých 
žiakov školy v rámci celoškolskej akcie Halloween.
· 08.11.2016 sa žiaci 7. a 8. ročníka našej školy pod vedením Mgr. Kočikovej zúčastnili 
okresného kola súťaže v stolnom tenise v Gelnici. 
· 09.11. – 11.11.2016 sa zapojili žiaci 3.-9.ročníka pod vedením PaedDr. Zahornackej 
do celoslovenskej informatickej súťaže iBobor. Z 88 zúčastnených žiakov našej školy sa 9 
žiakov stalo úspešnými riešiteľmi v rámci Slovenska: M. Pavlovová, K. Čarnoká(IV.A), D. 
Šandorová (VII.A), J. Kiraľ, R. Klein, A. Miklóšik, D. Pjatak (VIII.A),  M. Macko, T. Novotný 
(IX.A). 
· 11.11.2016 sa 14 žiakov zapojilo do školského kola súťaže Technická olympiáda. V 
kategórii „A“ sa na 1. mieste umiestnila E. Lenárthová (VIII.A) a 2. miesto získal M. Štencel 
(IX.A). V kategórii „B“ zvíťazila M. Fabišíková(V.A). Žiakov pripravovali PaedDr. Zahornacká a 
Mgr. Gomoľa.
· 15.11.2016 sa žiačka K. Kubovčíková (IX.A) zúčastnila okresného kola súťaže 
Olympiáda zo slovenského jazyka. Umiestnila sa na peknom 2.mieste. Žiačku pripravovala 
Mgr. Ciprusová. 
· 15.11.2016 našu školu navštívili profesionálni herci z Divadla Scéna z Prešova s 
rozprávkou O zlatom kuriatku, v ktorej herci metaforickou formou prerozprávali príbeh 
vychovávania detí.
· 16.11.2016 sa starší žiaci 8. a 9. ročníka zúčastnili pod vedením Mgr. Kočikovej 
okresného kola súťaže vo florbale.
· Od 16.11.2016 do 20.11.2016 sa konali celoškolské aktivity v rámci Európskeho 
týždňa boja proti drogám pod dohľadom koordinátorky prevencie Mgr. Gallovej. Aktivity: 
Športom proti drogám, Pexesiáda, Nebezpečenstvo zvané DROGA, Nenič svoje múdre telo.
· 18.11.2016 sa konalo zasadnutie pedagogickej rady k 1. štvrťroku školského roka 
2016/2017, na ktorej triedni učitelia zhodnotili stav dochádzky, prospechu a správania žiakov.
· 22.11.2016 sa konal celoškolský aktív rodičov, na ktorom riaditeľka školy PaedDr. 
Eva Mrázová podala správu o výchovno-vzdelávacích výsledkoch a aktivitách školy za školský 
rok 2015/2016, predsedníčka rady školy Mgr. Zuzana Hvizdošová informovala o aktivitách 
rady školy a predsedníčka rodičovského združenia (RZ) Petra Gregová podala informácie o 
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